
2023年媒体应该关注 关注人类未来关注
自然心得体会(优质7篇)

每个人都曾试图在平淡的学习、工作和生活中写一篇文章。
写作是培养人的观察、联想、想象、思维和记忆的重要手段。
范文书写有哪些要求呢？我们怎样才能写好一篇范文呢？下
面是小编为大家收集的优秀范文，供大家参考借鉴，希望可
以帮助到有需要的朋友。

媒体应该关注篇一

我们都喜欢机灵调皮的动物，我们都喜欢蓝天白云，我们都
喜欢碧波荡漾的湖水，我们都有喜欢清山绿水的自然风光，
我们向往着童话里的森林。可是如今我们喜欢和向往的一切
正在受到我们人类的威胁。

人类总是在想，反反复复的在想，天天都在想，什么时候能
灭绝蚊子，怎么能灭绝蚊子，可是我们考虑过没有，灭绝了
蚊子，就等于灭绝了吃蚊子的蜘蛛，灭绝了蜘蛛就等于灭绝
了吃蜘蛛的壁虎，慢慢地就会影响到整个自然界，进而影响
到我们人类的正常生活。让我们再也听不到小鸟的欢唱。

现在我们大量的砍伐树木、毁林造田、毁田造房，我们有了
越来越多的高楼大厦，以前茂密的森林，绿油油的森林，充
满了小鸟欢唱的森林、充满了小动物们欢笑的森林，现在已
经变成了荒芜人烟的沙漠，清新的空气变得浑浊，汽车的尖
叫嘀嘀叭叭。干旱、沙尘暴、泥土流失、温室效应、全球气
温变暖的报道到铺天盖地。

工业是越来越发达了，生活是越来越好了，由此产生的垃圾
也越来越多，我们没有去想好及时妥善的后处理，乱扔、乱
堆垃圾的现象到处可见。小河里、湖泊中、大江里漂浮的、
沉淀的各种垃圾让我们失去了清流澈的小河，甘甜的泉水。



人类呀，我们破坏了大自然，这就是大自然给了我们一个沉
得的打击，给了我们一个巨大的报复。让我们不要再去伤害
美丽的大自然，让我们不要再去伤害无辜的小动物，让我们
与大自然和平共处吧！

媒体应该关注篇二

在课题研究的过程中，我把主要精力放在了课件制作以及课
堂教学多媒体的使用的研究上。在现代化教学中，课件制作
是课堂多媒体使用的一个最重要组成部分，甚至可以说是其
基础。课件制作水平的高低决定了课堂多媒体使用的效果。
而课堂多媒体的具体使用则为课件制作提供了方向和目标。
因此，我认为二者是联系紧密的一个多媒体整体。

1、研究课件制作的必要性及意义。

尽管信息化教学在很多年前就已经深入人心，但是对于绝大
多数教师来说，他们制作课件的水平与信息化教学的要求及
教育科学技术快速发展的差距越来越大。针对这种情况，我
进行了关注。发现造成这种状况的原因有很多，而但从教师
自身来看，实际上有两点，除了教师本身制作课件的技术水
平不够之外，更重要的是，教师在课件制作的过程中迷失了
教学目的。因此我在课题研究中着力研究关于教师与课件制
作的问题。

2、关于大多数教师ppt软件制作的问题研究。

popwerpoint（下文简称ppt）进行课件制作。但是实际上他们
制作的课件存在着诸多问题，而大多数非技术性问题而是教
育观念问题。而技术性问题则不是本文所讨论的。

（1）课件元素杂乱。



大多数教师制作的课件都能够熟练使用各种元素，如图片、
声音剪辑、甚至能够制作很多复杂的动画。但是这些元素往
往被杂乱地拼凑在一起，图片的出现随意地添加声音，根本
不需要动画的地方却花了很多时间展示动画，毫不相关的剪
贴画与教学内容掺杂在一起……尽管我们认为这在一定程度
上证明了教师对ppt软件的使用水平很高，但是却也反映了教
师对ppt的理解不够。课件好比文章，有些教师制作课件恨不
能将所有自己会使用的技术都用在课件里，这好像写一篇文
章尽考虑怎样写出华丽的辞藻，而导致内容空洞。

（2）、课件思路混乱。

大多数教师制作课件往往是同一课件内展现了很多部分的内
容，而各个部分内容之间却没有紧密的内在的联系。有的课
件虎头蛇尾，有的没有开头，有的缺乏中心内容……更有甚
者，有的教师制作的课件根本没有思路，不按照思维规律将
所有的材料堆砌在一个课件之内。一个没有思路的课件不能
算作课件，只能算作是一个主题元素库。

媒体应该关注篇三

“纸上得来终觉浅，绝知此事要躬行。”在短暂的实习过程
中，我深深的感觉到自己所学知识的肤浅和在实际运用中的
专业知识的匮乏。刚开始的一段时间里，对一些工作感到无
从下手，茫然不知所措，这让我感到非常的难过。以下是我
的实习心得体会。

在学校总以为自己学的不错，一旦接触到实际，才发现自己
得能力是远远没有达到工作的要求的，实际的工作远比想象
中的要细致得多复杂得多，这时才真正领悟到“活到老学到
老”的含义。实际的工作能力是书本上没有办法教授给大家
的，必须要通过实际工作来积累与强化。会计学作为一门与
实际工作结合紧密的学科，实习是检验学校里的教学成果的
最好的试金石。



学校中所有学到的知识都要转化为工作能力，这样才真正做
到了学有所用。我们的会计教育和实践是有一段距离的。会
计是一门实践性很强的学科，会计需要理论的指导，但是会
计的发展是在实践中来完成的。所以，我们的会计教育应当
与实践结合起来，采用理论与实际相结合的办学模式。

其一，领导的工作作风的改变;

其二，员工在工作时间约束的加强。

员工在工作时间，应主要处理公事，如有特殊情况，可请假
专心处理私事，而不应该占用较长的工作时间、利用公共设
施处理私事。作为一名员工，我也是希望自己所供职的企业
越来越好。

通过实习，我接触到了真正的账本、凭证，亲手进行了简单
的实际业务的处理，真正从课本中走到了现实中，从抽象的
理论回到了多彩的实际生活，使我对会计实务的认识从纯理
性的上升到实践，从实践中的感性认识上升到了更深刻的理
性认识。尽管实习的时间并不是很长，但受益匪浅，我深信
这段实习的经历会对我今后的学习和工作带来非常积极的影
响。

媒体应该关注篇四

知道了好多以前根本没有接触过的东西，收获很大。

在教学过程中把丰富多彩的视频、动画、图片等资料展示给
学生，可以引起学生的'学习兴趣；通过某些问题的设置，可
以培养学生对教学过程的参与意识，加深他们对问题的认识
和理解程度；选择合适的媒体进行教学，可以增大我们的课
容量，节约时间。如果没有计算机多媒体技术，单纯靠粉笔、
黑板等教学工具来进行教学的传统教学模式显然是跟不上现
代化教学的要求的。



择与组织、问题的设置等方面都必须体现这一特性。同时应
深入浅出、注意启发。

合学生的年龄特点与知识水平。

教师在课堂上更有灵活性，根据实际选择不同的学习路径。

1、课件制作要简洁实用计算机多媒体技术毕竟是一种辅助手
段，它是用来辅助我们的教学的。一个好的课件关键在于它
的实用性，应该说只要是有助于突破重点难点、有助于引起
学生的深刻思考、有助于加深学生对问题的认识的课件就是
好课件。

2、注意色彩的合理应用色彩的应用可以给课件增加感染力，
但运用要适度，以不分散学生的注意力为原则。如：色彩搭
配要合理，动、静物颜色要分开，每个画面的颜色不宜过多。

3、注意字、图、声的混合对于一些动画，由于其自身不带声
音，设计时，应为动画配上适当的音乐或音响效果，这样可
以同时调动学生的视听功能，有利于学生记忆，提高教学质
量。对于一些重点的字、词、句，除了采用不同的字号、字
体和字形加以强调外，也可以运用动画、闪烁引起学生注意。
另外，我认为不要试图每堂课都通过计算多媒体技术来处理，
这样既没有必要，也不现实，制作一个好的课件往往需要较
长的时间。计算机多媒体技术的应用不是对传统教学的否定，
而是对传统教学的有利补充，提高学生学习效率的关键还是
在课堂。

媒体应该关注篇五

多媒体技术是指通过计算机技术把文字、图形、图像、活动
影像和声音等多媒体信息，进行综合处理和管理，使计算机
成为能以人类习惯的方式提供信息服务的一种新技术。利用
多媒体技术能给学生提供界面友好、形象直观的交互式学习



环境，能给学生提供图文声并茂的多重感官综合刺激，还能
让学生按超文本方式组织与管理各种教学信息和学科知识，
这将对学生认知结构的形成与发展起到积极的作用。

当前科技发展异常迅猛，每个人，不管是教师还是学生都必
须不断学习。现代化教学手段能利用多种媒体组合，优化教
学过程，突破教学重点、难点，提高教学质量和效率，学生
参与和学习积极主动性，也可以得到充分的发挥。教师首先
通过自学及时掌握最新的科技成果，丰富教学内容，提高教
学质量，改变满堂灌的教学模式，在给学生提供自学条件的
基础上，让学生自主地学习。

当今社会要求教师本身彻底转变自己的教育思想观念：一方
面改变过去的"应试教育"为现今的"素质教育";另一方面，要
彻底改变老一套的"填鸭式教学法"，也就是说弄清"教"与"
学"的辩证关系，变老师主动"教"为学生主动"学"。这就要求
教师首先要提高自己的素质，然后对学生"授之以渔"， 激发
学生的学习兴趣，唤起学生的主观能动性。孔子曰："知之者
不如好之者，好之者不如乐之者。"如何激发学生的学习兴趣
呢？教师要利用现有的现代化教学条件去创设激发学生学习
兴趣的情境。多媒体辅助教学是教师创设激发学生学习兴趣
的情境的首选设备。多媒体教学软件集声、光、动画为一体，
为学生提供生动逼真的学习情境，促使学生眼、耳、手、脑
等多种器官同时接受刺激，有利于学生思维的发展，更有利
于学生素质的全面提高。

恰当的教学情境能唤起学生强烈的求知欲望，促使他们能保
持持久的学习热情，从而获得最佳的教学效果。创设一种使
学生主体参与，兴趣浓厚的课堂教学学习氛围是唤起学生主
体参与的前提和保证。学生在愉快而轻松的学习氛围中容易
积极参与教学活动，并且能激发内在的学习要求。学生学习
兴趣的提高往往离不开生动形象的教育素材。多媒体正是具
有形声、动画兼备的优点，在创设情境，营造氛围方面比其
他媒体来得更直接、更有效。例如：教学"平行四边形和梯形



的面积"这一章的第一节"面积和面积单位"时，首先要引导学
生通过观察物体的表面后，再归纳出面积的含义。于是我先
让学生触摸桌面、书本面、文具盒的表面，而后用电脑出示
一些物体，并让学生用鼠标点击这些物体的表面。点对的会
得到电脑的夸奖："真聪明，点对了！"，同时观察到物体的`
表面变成了另外一种颜色。而点错的学生会听到电脑的提示：
"再看看，再来一次。"多媒体的这种设置不仅使做对的学生
得到成功的喜悦也会使做错的学生不气馁从而产生积极寻求
正确答案的意识。

在教学中，有些重点难点往往不易突破，主要原因是少年儿
童的生活经验不丰富，观察事物不容易全面具体。因此教师
要采用比较容易使学生接受的教学过程，达到知识的迁移。
例如：在教学"1平方厘米"这个面积单位时，利用多媒体演示：
先出现一条线段，并闪烁两次，线段下面出现"1厘米"几个字。
然后由四个同样是1厘米的线段围成一个正方形，正方形下面
显示一句话"边长1厘米的正方形"。最后整个正方形的内部闪
烁两次，并涂满颜色。在"边长1厘米的正方形"这句话的后面
显示"它的面积是1平方厘米"。

多媒体的演示让学生感受到"1厘米"是长度单位，是一条线。。
而"1平方厘米"是一个面，是面积单位。这样的对比演示，使
学生把旧知识"长度"和新知识"面积"既区分开来又建立相互
间的联系，使之系统化。教学面积单位的重点与难点就在于
面积单位是测量物体表面的大小的尺子。学生往往会把长度
单位与面积单位混淆在一起。经过多媒体的直观演示，学生
在头脑里建立起自己的认知结构，更好地掌握所学的知识的
特征，强化了对新知识的印象。同时，教师也突破了教学的
重点、难点，完成了教学目标。

学生学习能力的形成与学习的方法有着密切的关系。能力的
培养主要通过思维和操作形成。多媒体辅助教学，能为学生
创设了一个多向思维的情境。因为它有声形并茂，生动有趣
的特点，提出与新知有关的问题后往往在新知与学生的求知



心理之间制造矛盾冲突，进而激发学生的强烈的求知欲望。
学生在这种情境之中会积极思考，在活动中会主动参与操作。

课堂练习是学生巩固所学新知的重要环节。学生对所学新知
的掌握情况也从课堂练习中体现出来。教师对课堂练习要精
心设计，不但能减轻学生的作业负担，而且能提高教学质量。
教师在设计课堂练习时，要充分发挥多媒体图文并茂的优势，
设计多层次的习题，让每一个学生都能在轻松愉快的情境中
练习。在设计习题时，要照顾全体学生，就要把习题分成多
层。一般来说，第一层是与所讲例题相仿的练习，目的照顾
比较差一点的学生;第二层是基本知识的变式练习，目的解决
重、难点知识问题，照顾中等学生;第三层是要稍微动脑筋的
思考性练习，目的照顾优秀学生。这种多层次的练习，让差
生"吃得了"，中等生"吃得好"，优等生"吃得饱吃得好"。学
生在做题时不但不感到乏味反而会产生浓厚的学习兴趣。老
师也达到了培养学生整体素质的目的。

总之，多媒体辅助教学有许多优势。同时它对教师的教学活
动提出了更高的要求。要给孩子们一个享受快乐学习的机会，
只有把多媒体辅助教学纳入整体优化素质教育中，合理安排
教学过程，充分发挥多媒体的特殊功能和艺术魅力，才能达
到提高学生素质，优化课堂教学，全面提高教学质量的目的。

媒体应该关注篇六

1.农远工程ip资源的使用与教学资源共建共享；

2.教学资源应用的基本理论；

3.多媒体远程教学设备（电子白板）的使用与维护；

4.多媒体远程教学设备安装验收标准；

5.教学课件的设计与制作；



6. 多媒体远程教学设备配置标；

7.设备开关机顺序介绍及使用注意事项等；

8.设备项目（电子白板）基本操作。这次培训让我受益匪浅。

本次培训内容和我们平时的教学工作紧密联系，实用性很强。
通过本次的培训学习，我受益匪浅，收获颇多，也开阔了眼
界。

在培训中，我明白了多媒体远程教学设备在教学中的应用，
要求教师必须提高职业的专业性。而且清楚地认识到随着信
息技术在教育中的广泛应用，教师不是像以前那样，单凭一
张嘴、一支粉笔、一块黑板即可进行教学，而是综合应用多
种媒体技术，利用多媒体和网络，以及利用幻灯、投影、录
音、录像等电教设施开展教学。所以这种教学必然要打破传
统的传授式的教学模式，而构建出适应信息社会的新型教学
模式来。我深深的体会到了信息技术与各学科的密切联系，
信息技术今后将成为教师教学和学生学习的重要工具。在新
课程改革的形势下，未来教育应溶入先进的教学理念与最新
的信息技术，致力于信息技术在课堂上的有效应用，提高课
堂教学效果，打破传统教学模式。

此外，此次的培训不仅让我理解了多媒体远程教学设备的使
用与维护，还掌握了信息资源的获取方法、处理方法以及教
学课件的设计与制方法等。

20xx年10月20日

媒体应该关注篇七

在当今这个信息如此发达，网络如此普及的时代中，对于一
个年轻老师来讲，既给我们带来了更多的挑战，又赋予了我
们新的时代要求，那就是既要有能够迅速掌握信息的能力，



又要有把这些信息迅速地传递给学生们的能力。尤其对于这
些在乡镇学校的学生来说，显得就尤为的重要，因为先天的
地理环境与经济条件使得这些学生的知识面很窄，那么在这
种情况下，如果能合理的将信息处理与多媒体的使用联系在
一起，就能在某种情况，使教学变得简单，直观，形象，同
时还能激发起学生学习的兴趣。

下面我将从自身使用多媒体的经验中，总结一下自己的心得
与体会。多媒体的流通性，能真正的实现信息的整合和教学
资源的共享与流通。

多媒体能通过网络把各种与课程相关的信息整合在一起，这
对于农村的学生来说就显的更外的重要，这无疑就像给他们
打开了另外一扇来了解世界的窗户，增加了教材趣味性的同
时，又开拓了视野。另一方面，在日常的教学中，每位教师
都有机会能参与到ppt的设计中，这时候可以挑选出比较好的，
随着可以在每个班中进行演示，若在条件允许的情况下，还
可以建一个多媒体教学资源库——把所有较好的ppt都存入进
去，待到以后，可以分享给其他任何有需要的教师。教学资
源的共享与流通也就随之形成了。

多媒体的方便性能提高教学效率，使课堂的节奏感加强。

在高三的复习教学中，以前因为条件的限制，很少能使用到
多媒体的教学，自从本学期，高中教室也安装上了班班通之
后，给我们的教学带来很多的便利之处。尤其在英语复习过
程中要讲解大量的试题，如果仅仅是凭资料上的内容，仅仅
是不够的，这就要求教师，能够随时将一些新题，历届常考
题，高考仿真题一并作为讲解的内容，要是按照传统的教学
模式，需要将大量的试题抄写在黑板上，这样的话不但耗费
了人力又浪费了时间，而现如今，教师完全可以借助于多媒
体的教学手段，在上课之前先将试题设计成ppt的形式，讲课
的过程中，试题以ppt的形式呈现，而讲解的过程仍然呈现在
黑板上，这样就能大大提高40分钟内的有效教学时间。这虽



然是小小的一个改变，但确实能够帮助教师和学生提高效率。

多媒体能够将图片，声音，影像，图形等各种形式融于一体，
把多媒体运用到了教学中，也就意味着能够使传统的教学模
式更具有生动性和形象性。尤其对于枯燥的英语教学来说，
能够使很多难以理解的内容变得具体化。例如，当我在导入
这堂课的主题时，我使用了一段关于孔子的视频，通过呈现
之后，学生立刻明白了我这堂的课题是什么，当学生们在明
白了我的意图之后，我就顺势又通过图片介绍了其他的几位
中国伟大的思想家。这样的形式，既能激发起学生的兴趣，
又能与学生产生一种情感上的共鸣，那就是要尊重这些伟大
的古人，情感与价值观的渗透也就顺理成章的达到了。

尽管多媒体的教学手段，有着以上三种明显的优势，但是多
媒体的使用一定要恰到好处，否则滥用，多用，都会影响到
教学。因此一堂成功的多媒体教学课程还是离不开传统的教
学模式，不管在什么样的情况下，多媒体的使用也只能是起
到辅助教学的作用。假设一下，要是在上一堂习题课的过程
中，要是整个教学完全以多媒体的使用为主，而忽视了在黑
板上演算的具体过程，那么对于学生来讲，这样的讲解过程
无疑就是苍白无力缺乏说服力。再有甚者，若ppt的设计太过
于注重形式而缺少内容，那么学生的注意力也就会分散。因
此，一堂成功的多媒体教学，应该是与传统教学的有机结合。
在ppt的制作上，形式与内容应该要相辅相成。并且在使用的
过程中，应该要做到因材因课恰到好处，不能出现滥用的现
象。这就要求，教师们在平时的教学中，能够具有变通和创
新的精神，并且能够及时的反思与总结，不断的在经验中获
取有效使用多媒体的正确方法。


